
В Туруханском районе проводится проверка по факту гибели подростка, утонувшего в кургане, на береговой линии р. Енисей, в черте села Туруханск Красноярского края.



02 июля 2023 года в ночное время в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 17-летнего подростка в кургане, на береговой линии р. Енисей, в черте села Туруханск Красноярского края.

По данному факту следственным отделом по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, несовершеннолетний житель посёлка Советская речка Туруханского района прибыл с матерью в с. Туруханск. 01 июля 2023 года в дневное время подросток, отпросившись у матери погулять, проследовал на берег р. Енисей. Находясь на берегу реки несовершеннолетний пошёл купаться в курган (естественное углубление в гравийной косе с водой из р. Енисей, возникшее в результате падения уровня воды в реке) и утонул.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти подростка. Проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1806131>